

Zrušte příznaky Covid-Éry, které jsou připomínkou „zbytečnosti a šílenství“ uzamčení, říkají vědci vládě

DS dailysceptic.org/2024/05/18/pull-down-covid-era-signs-that-are-a-reminder-of-the-futility-and-madness-of-lockdown-scientists-tell-government

18 May 2024

Vědci a poslanci požadovali, aby byly odstraněny všechny zbývající varovné signály Covid, protože slouží pouze k připomenutí veřejnosti „marnosti a šílenství“ omezení. The *Telegraph* [má více](#) .

Pandemičtí vědci a poslanci vyzvali k celostátní kampani za odstranění zbývajících plakátů, nálepek a oznámení z reproduktorů z ordinací praktických lékařů, nádraží a supermarketů.

Profesor Karol Sikora , onkolog a prof. Sunetra Gupta z Oxfordské univerzity, uvedli, že není nutné, aby se stále používaly.

Nápad podpořily více než dvě desítky poslanců a kolegů, včetně seniorů Tories Sir Iain Duncan Smith , Sir Graham Brady a Sir John Redwood .

Výstražné značky Covid jsou stále rozšířené, od lepicích nálepek na nástupištích vlaků a stanic metra až po plexisklo zakrývající čtečky karet v londýnských autobusech. Transport for London uvedl, že odstranil „převážnou většinu značek souvisejících s pandemií“ a je v procesu odstraňování zbytku.

V některých ordinacích praktických lékařů a zubních lékařů se stále používají plakáty, značení na podlaze a automatická oznámení, která radí pacientům, aby nosili obličejové pokrývky a stáli ve frontě sociálně distancovaným způsobem.

Lidl, řetězec diskontních supermarketů , také pokračuje ve vysílání oznámení, v nichž žádají nakupující, aby dodržovali dnes již neexistující „vládní pokyny“, aby se navzájem udrželi „v bezpečí“. Bylo tam uvedeno, že za to může lidská chyba.

V parlamentu byl nápis z dob koronaviru „myjte si ruce na 20 sekund“ odstraněn teprve tento týden z toalety.

Pozůstatky pandemie zůstávají v platnosti 27 měsíců poté, co byla v únoru 2022 zrušena poslední omezení Covid.

Baronka Foxová , jedna z vrstevnic volajících po kampani, která by zemi zbavila varování z éry Covid, řekla: „Během pandemie jsme čelili nekonečné řadě povýšených, blahosklonných a nakonec drakonických zpráv v každém veřejném prostoru.

„Pamatovat si to je jako noční můra, ale ve skutečnosti je velmi těžké na to zapomenout, protože na mnoha veřejných prostranstvích převažují tyto zprávy.

„Neochota odstranit všechny známky této hanebné epizody naznačuje, že jsme se ještě nevyrovnali s tím, jak katastrofální to pro společnost bylo. Chci, abychom je všechny sešrotovali.“ ...

Profesor [David] Livermore také navrhl, že by mohlo být sestaveno muzeum a vtipkoval, že by se mohlo jmenovat „muzeum zbytečnosti, selhání Covida a – stejně jako u očkovacích pasů – drobného fašismu“.

„Znaky nám připomínají darebáky a fanatiky, kteří na nás uvalili taková pravidla a způsobili tolik vedlejších škod – dluhy, promarněné roky a zničené vzdělání , staré lidi, kteří zemřeli sami,“ řekl.

Stojí za přečtení v plném znění .

Štítky: COVID 19Karol SikorazolováníPandemic APPGProfesorDavid LivermoreProfesor Sunetra GuptaSpolečenský odstup